

# 中原区出资200万元购买社工服务

## 将进驻6个社区,着力打造党群、三社联动、关爱老人等服务品牌

本报讯 1月3日,2019年中原区政府购买社会工作服务项目和岗位上岗签约仪式在中原区民政局举行。此次购买社工服务,共3家社工机构中标6个项目和8个岗位,总金额200万元,项目分布在林山寨街道、建设路街道、汝河路街道、三官庙街道、棉纺路街道、桐柏路街道6个街道的6个社区,将着力打造党群、三社(社区、社会组织、社工)联动、关爱老人等服务品牌。



签约仪式共分为4项内容。首先,介绍中原区政府购买社会工作服务情况,随后社工代表带领社工进行上岗宣誓,第三项内容是由中原区民政局、街道和中标机构在《郑州市中原区民政局2019年度政府购买社会工作服务合同书》上签字。最后,中原区民政局主管社会工作的负责人代表区民政局分别对协议双方、用人单位和社工,就社工服务的进一步发展和服务提出用心服务、增长才干、加强宣传、共建合作4个方面的殷切期望。

2019年,中原区政府社工服务项目即将以崭新的面貌迎接新的机遇与挑战,不仅为中原区社会工作的进一步发展提供了新思路,也预示着中原区社会工作的逐渐发展和成熟。记者 张改华 文/图

### ■ 简讯

## 中原区卫计委召开以案促改行业作风整治动员暨推进会

本报讯 按照郑州市纪委关于开展专项以案促改活动的要求,紧扣郑州市卫计委专项以案促改活动方案的安排部署,并结合中原区工作实际,日前,中原区卫计委召开中原区卫生计生系统以案促改行业作风整治动员暨推进会。

这次会议传达了全市卫生计生系统以案促改专项活动动员暨警示教育会议、专项以案促改工作推进会议和省、市行业作风整治推进会议精神,并对中原区卫生计生系统工作开展提出明确要求:一是迅速传达上级精神,深刻领会专项以案促改工作的重要意义;二是抓好集中学习教育,让党的纪律和各项廉洁规定入脑入心;三是逐项对照工作要求,确保专项以案促改工作落到实处;四是大力整治行业作风,切实提升群众满意度和获得感。

会议要求,各单位要认真及时地将本次会议精神和相关内容传达到本单位全体人员,切实把专项以案促改活动及行业作风整治工作作为当前和今后的一项重要政治任务,以推进全区卫生计生系统党风廉政建设为重点,以加强行业作风建设为抓手,以提升卫生健康服务水平为目标,高标准、严要求,确保以案促改工作扎实有效地推进,推动中原区卫生健康事业高质量发展。

记者 张改华

## 中原区工商质监局召开2018年度年报公示工作动员会

本报讯 1月4日下午,中原区工商质监局召开中原区工商质监局2018年度年报公示工作动员会,辖区各工商质监所所长参加会议。

会上传达了《郑州市工商局关于做好2018年度市场主体年报公示工作的通知》,并对中原区工商质监局2018年度年报工作提出要求:一是各单位要高度重视,要把年报工作作为当前重要工作来抓;二是明确目标,全市年报公示率要达到90%以上;三是采取多种措施,加强宣传和培训指导,狠抓年度报告的催报,努力提高经营者依法履行年报义务的积极性。

会议指出,企业信用信息公示工作作为信用监管的一项重要措施,是落实“宽进严管”的重要抓手,也是今后工商监管的重点和常态化工作,各单位要高度重视,进一步转变监管理念,适应新的监管方式,要按照时间节点完成年报公示目标任务,再创年报信息公示工作新佳绩。

记者 张改华

## 规范政府采购行为 提高政府采购效率

# 中原区优化完善政府采购流程

本报讯 为深入推进政府采购制度改革,落实政府采购领域“放管服”改革要求,强化采购人主体责任,规范政府采购行为,提高政府采购效率,河南省财政厅对电子化政府采购系统管理流程进行了优化和完善,这是进一步转变政府采购监管机制的又一项重要举措。

局于近日召开政府采购流程优化推广和培训工作会议,政府采购相关人员近200人参会。

会议就推广电子化政府采购新系统的意义及新形势下采购单位作为采购项目主体责任人所面对的新任务和新要求进行了强调,对中原区相关采购政策、实行政府采购实施计划自动备案、改进政府采购方式变更和进口产品采购审批流程

等流程优化的具体内容进行了讲解。会议最后,河南省政府采购系统工程师为大家进行了操作演示。

会议强调了此项改革的重要性,明确了流程优化后的新要求,提高了各采购单位对电子化政府采购新系统功能的操作能力,为新系统2019年在中原区有序、规范地推广使用提供了保障。

记者 张改华

## 2月15日前 中原区专项排查春节食品安全隐患

本报讯 为保障节日期间群众饮食安全,严防发生食品安全事故,中原区食药监局及早部署,日前印发了《2019年元旦春节期间食品安全风险隐患排查专项排查工作方案的通知》,对辖区食品经营单位全面开展食品安全风险隐患排查工作。

此次专项排查以节日期间消费量大的肉及肉制品、酒类、食用油、乳制品等为重点品种,以安全隐患易发多发的校园及周边、农贸市场等为重点区域,以食品生产企业、大型商场超市、大型餐饮单位、肉食店、各类食堂、网络订餐平台等为重点对象,深入开展食品安全风险隐患排查和监督整改,着力规范节日期间食品市场生产经营秩序,严厉打击无证生产经营、非法添加、保健食品虚假宣传及食品原料来源不明、过期变质等违法违规行为,重点查处经营侵害群众健康权益的未经检验

检疫或检验检疫不合格的肉及肉制品商户、无证酿酒黑作坊及利用有毒有害等非食品原料生产食品的黑窝点,更好地保障全区人民饮食安全。

据悉,此次专项排查从2018年12月24日开始,2019年2月15日结束。这次排查,确保全区群众度过一个欢乐、祥和、安全的春节。

记者 张改华 通讯员 李森芳 闫茹

## 打造良好营商环境! 中原区商务局走访楼宇企业

本报讯 日前,中原区商务局楼宇办工作人员来到桐柏路街道中机大厦走访,与中国机械工业工程有限公司有关负责人就楼宇经营现状、今后如何助力中原区经济发展进行交流座谈。

座谈会上,中机相关负责人表示详细介绍了企业的经营情况及楼宇招商情况,对中原区政府和桐柏路街道一直以来的关心支持表示感谢。同时,双方就企业发展过程中存在的问题进行了面对面沟通交流。中机相关负责人表示,将继续加强与政府部门的沟通,了解政府产业规划,积极投身总部楼宇经济发展,为桐柏路街道乃至中原区经济社会发展贡献力量。

何支持总部经济发展、鼓励企业总部落户中原区、对迁入楼宇的企业进行资源整合等政策进行了解读,就如何更好地服务辖区总部企业、促进楼宇企业发展同中机相关负责人交换了意见,并表示将全力以赴帮助入驻企业解决实际问题,为企业发展营造良好的营商环境。

记者 张改华

中原区商务局就出台的《中原区加快楼宇经济提质发展激励暂行办法》中,如